

Среда, 10 декабря 1952 года.

Новая постановка театра музыкальной комедии



Краевой театр музыкальной комедии показал в ноябре и декабре два новых спектакля — «Суворочка» и «Морской узел».

Пьеса «Суворочка» (музыка композитора Фельцмана) повествует об эпизодах из жизни великого русского полководца А. В. Суворова в период от взятия Измаила до Альпийского похода 1799 года. В центре спектакля — история любви дочери Суворова — Наташи и Сергея Стовракова — личного адъютанта Суворова, простого, храброго и благородного офицера, одного из «чудо-богатырей».

На снимке (слева направо): в роли Натальи Суворовой артистка Л. П. Кизиева, в роли фельдмаршала А. В. Суворова артист А. Е. Сучков и в роли Сергея Стовракова артист И. И. Кедров.

Фото Н. Резниченко.